

公司党员、先进赴金华磐安参观学习



本报讯 为更好地发挥共产党员和先进员工的模范带头作用，通过党员活动营造学先进、比先进的良好氛围，激发广大员工以更高的热情投入到生产和工作中，10月9日至10日公司组织全体党员、2015年度先进生产者和先进员工共120余人赴金华磐安进行了为期两天的参观学习。

10月9日一早参加活动人员在公司内集合，在导游的指挥下坐上各自的车辆，经过3个多小时的车程，终于到达了磐安。一下车，就是这次旅行的第一站——夹溪十八涡。景区内古道蜿蜒，山峰起伏，怪石嶙峋，瀑潭精美。在这里，古石悠悠，古松巍峨，青松是古道的年轮，古道是青松的村落，他们相依相偎，饱经岁月风霜。

下午来到了瀑秀、潭深、石奇、水清、植被茂密、环境优美的百杖潭。景区内以瀑布、潭水、溪流为精华，以山体、奇石、洞穴为重点。山有廊，水无痕，在绿波松涛深处，一挂白亮的瀑布诉说着对山的依恋。这里优美的自然生态环境，丰富的山林特产资源给大家带来了一场视觉盛宴。

结束了一天的繁忙旅行，员工们带着兴奋的心情回到酒店早早休息，为了第二天的行程备好体力。第二天，大家吃好早餐后上车集合前往有森林氧吧之称的灵江源森林公园，再次感受大自然的鬼斧神工。这里险峰耸立，绝壁千仞，行走其间，还真有种置身蜀道之上的感觉。特别是那段栈道，回环于半山腰上，脚下是碧波翻滚的林海松阵，头顶是垂悬欲倾的绝壁险峰，驻足其上，才领悟到“会当凌绝顶，一览众山小”的意境。有趣的是在这绝壁上悬空修建了一条玻璃栈道，大家纷纷在此拍照留念。

下午游览了孔氏家庙古村落后，大家带着愉悦的心情踏上归途。在回家的路上，大家难掩满脸的兴奋，互相分享着旅程中的趣事，感慨公司对员工的关心与照顾。在企业做大做强的同时，公司非常注重丰富员工的业余生活，坚持把组织参观学习作为党员和先进员工的一项激励政策，使员工在紧张的工作之余能够放松心情，充分享受美丽的自然风光。增长了大家的见识，提高了企业的凝聚力和员工的工作热情。增强了团队意识，同时也增强了双箭人的荣耀感和员工归属感，让大家以更饱满的精神和更大的热情投入到工作和生活中。



马云语录

• 人都是逼出来的。

每个人都是有潜能的，生于忧患，死于安乐。当面对压力的时候，不要焦躁，也许这只是生活对你的一点小考验，相信自己，一切都能处理好，逼急了好汉可以上梁山，时世造英雄，穷者思变，有了压力才会有动力！

• 如果你简单，这个世界就对你简单。

简单生活才能幸福生活，人要知足常乐，宽容大度，什么事情都不能想繁杂，心灵的负荷重了，就会怨天尤人。要定期对记忆进行一次删除，把不愉快的人和事从中摒弃，简简单单才是真。

• 人生没有彩排，每一天都是现场直播。

偶尔会想，如果人生真如一场电子游戏，玩坏了还可以重新来过，而生活会变成什么样子呢？正因为时光一去不复返，每一天都不可追回，所以更要珍惜每一寸光阴。孝敬父母、疼爱孩子、体贴爱人、善待朋友！

• 人生如果错了方向，停止就是进步。

人，总是很难改正自己的缺点，也总是很难发现自己的错误，有时明知错了，却不知悔改一错再错。把握正确的方向，坚守自己的原则，世界上的诱惑很多，天上永远不会掉馅饼，不要因为贪图一时的快乐而付出惨痛的代价。亡羊补牢，犹未晚矣。

• 要成功，需要朋友，要取得巨大的成功，需要敌人！

有竞争才有发展，因为有了敌人的存在，因为有了不服输的心态，才会努力的做好自己的事。所以，有时候敌人比朋友的力量更大，天下没有永远的敌人，却有永远的朋友，有些时候，敌人也可以变成朋友。



国内销售

| 名次 | 姓名 | 销售额 | 名次 | 姓名 | 销售额 |
|----|------------|--------------|----|-----------|--------------|
| 1 | 郑永香 | 4,600,900.00 | 11 | 赵国江 | 1,985,061.52 |
| 2 | 张燕杰 | 4,483,794.50 | 12 | 劳国英 | 1,946,075.09 |
| 3 | 胡胜仙 冯敏强 | 4,439,171.79 | 13 | 庄其闻 | 1,894,850.00 |
| 4 | 章子才 | 2,899,551.24 | 14 | 黄松 | 1,829,540.00 |
| 5 | 李武根 | 2,568,458.36 | 15 | 沈明强 | 1,808,029.20 |
| 6 | 冯会连 沈力 | 2,416,963.73 | 16 | 来孝英 | 1,698,360.00 |
| 7 | 姚生华 | 2,284,753.11 | 17 | 陈欣荣 | 1,597,354.94 |
| 8 | 沈琪香 | 2,202,927.79 | 18 | 章红娟 祝佳 | 1,494,981.75 |
| 9 | 邱建荣 | 2,054,080.55 | 19 | 朱孝丰 | 1,430,800.00 |
| 10 | 严松兴 | 2,049,754.20 | 20 | 李卉 | 1,341,945.00 |

国际销售

| 姓名 | 杨国光 | 王震 | 陈国庆 | 许鸿燕 | 杨宇峰 |
|---------|---------|---------|---------|---------|--------|
| 销售额(美元) | 537,363 | 470,173 | 429,092 | 284,429 | 39,120 |



勤学习 多思考 提素质



2016年10月31日 星期一
投稿: 670358981@qq.com

第 61 期
2016年10月31日·星期一



双箭报

双箭股份 股票代码: 002381
浙江双箭橡胶股份有限公司主办
全国免费电话: 400-733-9999
网址: www.doublearrow.net

深化红色治理 打造百年双箭 ——公司党委及各支部圆满完成换届选举工作



本报讯 根据上级党委文件精神和《中国共产党章程》及《中国共产党基层组织选举工作暂行条例》的有关规定，10月4日下午，中共双箭股份委员会第二届换届选举大会在公司检测大楼二楼职工学校召开。会议由第一届党委副书记沈会民主持，公司全体党员参加了大会。

会议先后审议并表决通过了《中共双箭股份委员会换届选举办法（草案）》，换届选举监票人、计票人名单以及党委委员候选人名单。随后，在沈会民主持的主持下进行了选举工作。

大会采用无记名投票方式，通过差额选举产生了公司新一届党委成员，沈耿亮、沈会民、沈林泉、沈洪发、虞炳仁、俞明松、严宏斌7名同志当选公司党委委员。沈耿亮同志当选公司党委书记，沈会民同志当选公司党委副书记。

随后，还进行了公司第二届纪委班子成员和公司党委下属各党支部班子成员的选举工作。

沈耿亮表示，上一届党委班子同心协力，在组织建设、学习教育等方面做了很多工作，使公司党员队伍保持了较好的向心力和凝聚力，促进了公司健康稳定发展。具体表现在：1、公司党委4年来共发展党员15名。2、把党建工作和企业文化融为一体，切实加强企业文化建设，公司每年年终进行先进党支部和先进党员的选举。3、积极开展志愿服务活动。4年来共参加爱心活动30多次，走访困难职工家庭40多户，使职工与公司关系得到和谐，职工工作得以稳固，促进了企业的发展。4、积极完成上级交给的任务。公司党委认真开展党建工作，积极履行两学一做系列活动。

会议最后，沈耿亮书记对每位党员提出了以下希望：一是要做一名“四讲四有”的合格党员，坚决贯彻执行党的路线方针政策，坚持为人民服务的宗旨，确保上级党组织的决策和部署得到有效落实；二是要严格遵守党和国家的利益，对党绝对的忠诚和老实；三是要遵守党规党纪，率先垂范，每一位党员都是党的形象代言人，要加强自身道德修养；四是每一位党员都要保持实干、创业、积极进取的精神，学习科学、文化、法律、业务知识，用知识和技能来武装自己，提升自己为人民服务的能力。



公司开展例行消防灭火拉练活动

本报讯 为了进一步强化公司员工的消防安全教育，提高抗击突发事件的应变能力，10月26日上午，人资管部环安科联合洲泉镇消防站对公司微型消防站5名义务消防员郑立伟、谢云峰、叶敏杰、敖俊辉、李烈进行了例行拉练。

在发现火情后，义务消防员迅速出警到达指定位置，根据现场火情立即开展了引导、搜救、控火、照明、排烟、供水等灭火救援任务。另外还设置水带、水枪安装等科目，经过近半小时的顽强战斗，“大火”被彻底扑灭，最终化险情。在整个拉练过程中，义务消防员士气高涨，拉练取得了圆满成功。

针对唐站长提出的问题和不足，环安科科长郑立伟表示今后会进一步加强实战演练工作和车间消防器材装备的维护保养，提高灭火救援准备水平，积极做好各项灭火救援准备工作。

此次拉练从报警到力量集结、从成立火场指挥部到参战人员任务分配、协同



义务消防员进行拉练演习

僵固式思维vs成长式思维

斯坦福大学行为心理学教授卡罗尔德韦克经过长久的研究发现，人们有两种不同的思维模式：一种是成长式思维模式，一种是僵固式思维模式。两种思维模式有什么差别呢？

僵固式思维模式的人，会倾向认为智力等的能力水平是天生的。他们几乎都会认为成功的标准是是否有完美完成任务，他们害怕犯错，而且面对他人和世界采取防御的态度。而成长式思维模式的人相信智力等的能力是能通过后天的努力而提升的。如果问他们觉得自己最成功的时刻是什么，他们会回答是通过自己的努力克服了困难的时候，他们看重在过程中自己的努力以及获得的提升，而不仅仅是以结果论成败。他们对于世界是探索的态度。

通过分别对两种思维模式的人做脑电波实验发现：拥有僵固式思维的人只有在反馈信息反映其能力水平时才会产生兴奋感。当他们被告知答案正确与否时，脑电波显示出他们的注意力在此时表现得最为集中。然而当能够帮助他们获得学习机会的信息出现时，他们的脑电波没有显现出任何的兴奋迹象。即使他们所给出的答案是错误的时候，他们也不屑于去学习正确的解法。而那些具有成长式思维模式的人则对能够增强自身能力的知识格外关注，只有他们把学习过程看成是最为重要的。

我们可以看出，僵固式思维的人会因为只关注结果不关注提升而失去了进步的机会，同时僵固式思维还会让人更容易抑郁。在研究中发现，困境会同样让两种思维模式的人抑郁和沮丧，但是成长式思维的人即使沮丧也会积极应对困境，而僵固式思维的学生不断纠结那些困境，遇到挫折可能会让他们

认为自己无能和失败。

成长式思维会让人在职场上事半功倍。谈判能力在职场上是非常重要的能力，在一项研究中发现，成长式思维的人的谈判表现比僵固式的更好。在谈判中成长式思维的人不仅能让结果对自己有利，还能用创造性的方式让双方都能获利。而且有更多成长式思维的队员的队伍更加有可能获胜。另外研究者罗伯特·伍德和他的同事曾经做过一项团体行为研究，他们发现成员都是成长式思维的小组的合作会更好，因为大家都坦诚地表达自己的意见，而僵固式思维的人因为害怕自己不够其他成员好，而没有很高质量的讨论。

3步塑造自己的成长式思维

既然思维模式这么重要，那么僵固式思维能转变为成长式思维模式吗？德韦克教授表示认知治疗能帮到我们：“认知疗法教会人们控制自己作出极端评判，从而使得对事物的认知更加合理。”其实除了心理咨询，我们日常的一些努力，也能帮助塑造成长式思维模式。她在一本本书中提出了塑造成长式思维的三部曲：

1、接纳自我

要知道“完美的自己”并不存在，我们要接受自己是不完美的这个事实，在这个前提下才能走出提升的第一步。

2、察觉自己的“僵固”想法

僵固式思维和成长式思维是可以同时存在同一个人的身上的。比如可能在工作上是僵固式，但在业余兴趣的发展上是成长式。那么该如何察觉自己的思维模式呢？我们可以问问自己以下的问题：

你认为智力等的能力是天生的还是可以

通过后天努力提高的？

当别人的表现比你更好的时候，你是会认为对方比你聪明有才华呢？还是因为他比较努力用了比较好的策略？

你认为努力是愚蠢的表现吗？

你认为成功的标准是尽自己最大努力做到最好，还是只要没有犯错就行？

以上这些只是简单列举，德韦克教授建议大家可以将下面这个信息图贴在常见的地方，时刻提醒自己。

3、制定可执行的成长式计划

正如书中所提到的，我们多项重要的认知能力在4、50岁才达到巅峰，所以不要太早放弃人生，要相信自己还有很多改变和提升的空间。成长式思维模式虽然不能保证我们能升职加薪走上人生巅峰，但是它能给我们的人生带来更多的可能性。而现在收到的批评到底针对的是能力还是行为，应该好好分辨清楚。

无论是职场还是人生，我们都是在不断的试错中成长，相信自己有改变的力量。尽全力做好每一件事，总比畏手畏脚止步不前来得好。



讲文明讲环保重安全



2016年10月31日 星期一
投稿: 670358981@qq.com

中橡协VOCs削减行动计划正式启动

行业资讯

中国橡胶网讯 中橡协VOCs削减行动计划正式启动，协会将研究制定行业的 VOCs 削减路线图，希望通过国家政策的支持，和各个行业、各个工厂共同努力，真正把 VOCs 削减的目标、任务落到实处。

新《环保法》的实施，橡胶行业被列入推进清洁生产指标体系和VOCs削减行动计划重点行业，环保压力陡增。近年来，橡胶行业先进企业坚持源头削减、过程控制为重点，兼顾末端治理的全过程防治理念，实现了清洁生产、污染物达标排放，但仍有部分企业清洁生产、绿色发展还有很大差距，VOCs被动治理，有应付检测或仅仅满足于排放达标的心理。在绿色发展成为“新常态”的大环境下，橡胶企业对环保新技术需求迫切，但面对层出不穷的VOCs治理技术，企业又无所适从。

中国橡胶工业目前正处于产业结构调整的重要时期，而与此同时，国家对环保的要求

也日趋严格。4月8日，国家发改委、环保部、工信部将轮胎、橡胶助剂、再生胶等3个行业列入清洁生产评价指标体系制定计划中。

中国环境科学研究院清洁生产与循环经济研究中心扈学文说，“此前，清洁生产是国家发改委开展节能工作提出的。现在，国家将发改委、环保部、工信部开展的相关工作和标准‘三合一’，技术规范只有一个，就是清洁生产评价指标体系，共同为节能减排服务，适用范围更广。”

朱红说：“VOCs减排是末端治理，是没有办法的办法。更直接、更有效的办法，是在工程设计、原材料源头、生产工艺、生产设备各方面全流程着手解决。”扈学文也指出清清洁生产只负责末端治理之前，末端治理之后的污染物排放指标是红线，不可踏跨。

《削减计划》中，对再生胶行业也提出了工艺改造和软化剂替代工作。北京化工大学、江苏中宏环保科技有限公司、安徽世界村新材料有限公司、青岛科技大学、中胶橡胶资源再生（青岛）有限公司等公司的

安全工作常抓不懈 ——公司开展技能培训



电工培训现场

积极作用。

生产部机修主任濮乾伟说每年定期开展各项培训班，不仅为了能切实加强员工职业素质，预防和减少各类因违章操作产生的安全事故，更是为了让相关操作人员熟悉作业必须掌握的安全生产技术知识。

掌握特种作业的有关法律、法规、规章和国家标准，掌握电焊工作业的安全理论和安全技能，从而具有更高的理论水平和实践操作能力，保障公司的电焊作业质量和施工需求。

项目设备部动力科科长蔡晓峰从安全操作规程、电工基础知识、常用低压元器件、实际操作等各个方面进行了详细的讲解。纠正了员工们在操作中的一些误区，使从业人员操作技能得到有效规范和提升，同时对防范安全生产事故的发生起到

积极作用。生产部机修主任濮乾伟说每年定期开展各项培训班，不仅为了能切实加强员工职业素质，预防和减少各类因违章操作产生的安全事故，更是为了让相关操作人员熟悉作业必须掌握的安全生产技术知识。掌握特种作业的有关法律、法规、规章和国家标准，掌握电焊工作业的安全理论和安全技能，从而具有更高的理论水平和实践操作能力，保障公司的电焊作业质量和施工需求。

员工们也紧紧抓住这次难得的机会，认真听、详细记，并就平时工作和实际操作中遇到的疑难问题现场进行了讨论和请教。由于电工、电焊工是一个特殊工种，职工手中所持有的电工、电焊工操

作

每

两

年

审

一

次

必

经

过

重

新

证

换

发

取

得

特

种

作

业

执

照

证

。

制造、清洁生产，成为造福子孙后代和社会，可持续发展的健康行业。为解决企业的难处，“工信部将采取保障措施，充分发挥行业协会、科研院所和咨询机构等中介机构的支撑作用，做好技术引导、支持、服务和信息咨询等工作。行业协会也要搭建 VOCs 削减技术装备供需对接平台，帮助企业实施 VOCs 削减技术改造，加快先进适用技术推广应用。”工信部节能与综合司环保处的张令普说。

[注：VOCs是挥发性有机化合物（Volatile Organic Compounds）的简称。它是指室温下饱和蒸汽压超过133.32Pa的一类有机物，在常温下易挥发并以蒸汽的形式存在于空气中，如醇类、丙酮、苯系列以及硫烃、氮烃、氯烃等。]